

《天下寻宝》海选大会在运举办



运城晚报讯(记者 杨洋)11月11日,山西广播电视台和黄河电视台共同举办的《天下寻宝》栏目第七

站走进运城古玩城,进行为期两天的海选活动。由北京市文物局研究员张如兰,故宫博物院研究员张广

文、刘静等组成的文博专家团队和来自全国各地的藏友面对面交流(左图)。

海选现场,2000余名来自陕西、河南、河北等地,以及运城周边县(市、区)的藏友们相聚于此,带着自己的珍宝诚请专家评定鉴别。大家首先依次排队领号,按照类别进行现场鉴定,专家们以高度的责任心,认真仔细地对藏品逐一鉴别。获得认可的持宝者,进行藏品拍照之后,藏品将免费进入2023《天下寻宝》巡回展并进行年终拍卖。此外,活动主办方还将评出河东“十大民间珍宝”和“十大传统文化保护大使”。

活动相关负责人表示,感谢广大藏友的关注和参与,希望以此此次活动为契机,运城古玩城能成为推动文玩文化发展的重要平台,也希望此次活动可以进一步助推运城文旅事业发展。



夏县 球迷自费更新篮球网

▲11月11日一大早,夏县莲湖公园篮球场上,3名篮球爱好者在安装篮球网。

每天清晨,许多篮球爱好者都会到夏县莲湖公园打球锻炼、交流球艺,还成立了篮球协会,丰富了业余文化生活。当看到篮球架上的球网破烂不堪时,一名篮球爱好者自费买回新篮球网,与球友一起进行了安装。

特约摄影 张秀峰



绛县侂国路社区 居民自发赠锦旗

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 徐宗萱)近日,绛县侂国路社区夕阳红老年队将一面写着“心为人民初心永铸,情系社区百姓健康”的锦旗,送给绛县侂国路社区党支部,感谢社区长期以来对老年人的关心关怀。

“这是对社区工作最大的认可。”接过锦旗,侂国路社区党支部书记、主任张莹激动地说,“社区有两宝,一老和一小,有了大家的认可,我们会更有动力、更有热情服务好辖区居民。”

赠送完锦旗后,87岁的闫英娥老人带领大家一起做手指操。老人们跟着节拍口令,动作整齐地舞动着手指,展现了积极向上的精神面貌。

绛县社区服务中心党委书记、主任李政表示,这是社区和居民之间的双向奔赴,今后社区会以更高涨的热情开展好各项文体娱乐活动,为老年人的晚年生活增添幸福和欢乐。

盐湖区东方华城社区 在职党员进小区 志愿服务办实事

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为充分发挥在职党员先锋模范作用,进一步调动在职党员参与服务群众的主动性和创造性,11月6日至8日,盐湖区安邑街道东方华城社区组织、引导辖区在职党员开展志愿服务、文明劝导、环境卫生整治等活动。

活动中,在职党员、社区工作人员、网格员身穿红马甲,整治机动车乱停乱放现象、清理楼道内乱堆乱放的杂物,并劝导个体小商户规范个人言行、争做文明经营者。同时,通过发放宣传资料的方式,向居民宣传创建文明城市的好处,以实际行动助力文明城市创建。

该社区相关负责人表示,将继续开展形式多样的志愿服务活动,激发党员干部的奉献热情,切实为群众办实事、做好事,共建幸福社区。

盐湖区河东西街社区 修树拔草护绿 共建美丽社区

运城晚报讯(记者 朱超逸丁)为丰富主题党日活动内容及形式,11月6日,盐湖区东城街道河东西街社区党支部联合运城宾馆党支部在辖区运城电业局家属院北院共同开展“修树拔草护绿 共建美丽社区”活动(右图)。

活动中,大家分成两组,一组携带电锯和修剪器等对院内的树木及花带进行修整;一组戴好手套,对绿化带进行集中清理。大家干劲十足,现场一片热火朝天的景象。

“经过修整,院里的树木变得精致美观,既消除了安全隐患,还解决了室内采光不足的问题。”看着整洁一新的环境,该院一居民高兴地说。



盐湖区凤凰社区 口腔义诊 守护居民健康

运城晚报讯(记者 刘凯华)为提高社区居民的健康意识和健康水平,实现健康服务“零距离”,11月10日,盐湖区东城街道凤凰社区开展了关爱口腔健康义诊活动。辖区运中口腔医院积极加入此次义诊,走进社区,免费为居民检查牙齿,并有针对性地提供防护诊疗建议。

“大夫,您看看我这牙齿为什

么突然松动了,牙龈还有点出血。”“您出现这种情况应该是牙龈有点萎缩,平时少喝酒,注意牙周炎的防治就行了。”义诊活动中,口腔医生对前来参与的患者进行细致检查,并耐心回答居民提出的问题。同时,口腔医生还就常见的口腔疾病及日常保健,进行关于牙龈萎缩、牙周病等情况的治疗方法,以及牙齿矫正、种植牙等方面的科

普。“口腔医生为居民讲解了如何正确刷牙、如何挑选合适的牙膏、怎样预防蛀牙等护牙知识,并为居民发放宣传资料和口腔护理用品,提醒居民养成每天早晚清洁口腔的习惯。”凤凰社区主任兰艳伟表示,开展口腔义诊活动,就是要把健康送到群众身边。

盐湖区振兴庄社区 网格员上门服务 为居民解难题

运城晚报讯(记者 杨洋)11月10日早上,家住盐湖区东城街道振兴庄社区禁墙巷的一户居民,在微信群里联系社区网格员席晶说:“家里没有电,孩子需要热水喝奶粉,由于是电子门,被困家中出不

了门,希望网格员能帮忙解决。”接到求助后,席晶第一时间赶往现场查看情况。到了之后,她通过电话联系该居民,让其检查家里的电闸是否跳闸。接着,席晶又去邻居家询问是否有电。得知邻居家有电后,她随即联系电工前来居民家里查找原因。经过紧急处理,

该居民家恢复正常用电。解决问题后,该居民向网格员席晶和电工表示了感谢。

席晶说:“为居民解难题,是我们网格员应该做的事。我的联系方式就在居民群里,有需要随时联系我。”